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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÕES PLENÁRIAS 
 

ATA DA 029ª SESSÃO ORDINÁRIA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 
Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Fabiano da Luz - Fernando Krelling – Julio Garcia – Junior 

Cardoso - Lucas Neves - Luciane Carminatti - Marcius Machado - Marcos da Rosa – Mário Motta – Marquito – Matheus 

Cadorin – Maurício Peixer - Neodi Saretta – Rodrigo Minotto - Tiago Zilli. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Fernando Krelling 

Deputado Lucas Neves 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura da ata 

da sessão anterior para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
Breves Comunicações 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA (Orador) – Reflete na tribuna sobre a Lei n. 13.277, de 29 de abril de 2016, que instituiu 

o dia sete de abril como o Dia Nacional de Combate ao Bullying e à Violência nas Escolas, fazendo referência ao dia que 

ocorreu a tragédia de Realengo, em 2011, quando o ex-aluno da Escola Municipal Tasso da Silveira invadiu uma sala de aula 

e atirou contra as crianças, matando 11 delas e tirando sua própria vida. 

Registra dados do Núcleo de Política de Educação, Prevenção, Atenção e Atendimento às Violências na Escola, 

que mostram que Santa Catarina registrou 7.719 ocorrências de violência em escolas estaduais em 2024. Manifesta 
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preocupação com os números alarmantes e defende que precisamos enfrentar o problema com intensidade, ensinando 

respeito, empatia e convivência nas escolas. Ressalta que é fundamental gestores, docentes e estudantes estejam atentos, 

e façam a sua parte para transformar o ambiente escolar em um lugar de paz, crescimento, acolhimento e segurança. 

Comunica que irá protocolar um pedido de informação à Secretaria de Educação, buscando dados atualizados a 

respeito do Programa de Combate ao Bullying nas Escolas Públicas e Privadas do Estado. [Taquigrafia: Milyane] 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Orador) – Apresenta informações as quais chegaram a seu gabinete sobre a serra 

catarinense em relação ao agronegócio. Os dados são da Epagri e divulgam o crescimento da plantação de soja na região, 

lembrando que neste ano de 2025 a safra deveria ser 28% maior que a do ano anterior, passando a produzir 337 mil toneladas 

de soja superando as expectativas. Cita que com tecnologia e empenho é possível transformar o potencial em resultados 

concretos, sendo a serra catarinense a segunda com maior desempenho em produção de soja no Brasil, e que o seu aumento 

de produtividade foi de 32%. Discorre sobre a importância do agronegócio no país, e lembra que recentemente esteve reunido 

com o Sindicato Rural de Lages o qual possui um papel fundamental no incentivo da garantia e qualificação na região. 

Defende que cada vez mais Santa Catarina invista na produção rural e recorda que a região tem grande potencial 

econômico, mas que necessita de investimentos para crescer e exportar seus produtos. [Taquigrafia: Guilherme] 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Orador) – Comenta na tribuna projeto que está tramitando na Casa, que trata da 

mudança e alteração do Hino de Santa Catarina, admitindo que viu diversas formas diferentes de como discutir o tema. Registra que 

muitos catarinenses desconhecem a letra do hino na sua totalidade, destacando que ele é difícil. Ressalta que foi pedir ajuda aos 

seus eleitores, fazendo uma enquete na rede social, e para sua surpresa 87% das pessoas se posicionaram contra alteração e 

mudanças. Também ressaltou que pretende apresentar projeto de lei determinando que as escolas, uma vez por semana, cantarem 

a execução do Hino de Santa Catarina e o Hino Nacional, justificando que será a forma das crianças e jovens cantarem e conhecerem 

o hino do nosso Estado. Pretende também instituir proposta na rede de ensino estadual que forneça uniformes escolares para todos 

os estudantes, afirmando que é a maneira mais fácil de identificar o aluno que estuda na escola. [Taquígrafa: Ana Maria] 

********** 
Partidos Políticos 

Partido: PL 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER (Orador) – Lamenta o descaso do Governo federal com as rodovias federais de 

Santa Catarina, classificando a situação como caótica. Informa que, no dia de hoje, a rodovia BR-280, em Araquari, será 

fechada em razão de uma manifestação da população, que está de luto por mais uma vítima. Cita dados que foram divulgados 

na mídia apontando que, somente em 2024, a BR-280 registrou mais de 167 acidentes e 20 mortes. Ressalta ainda a criação 

de uma frente parlamentar destinada a acompanhar o andamento das obras na rodovia, que seguem sem sair do papel. 

Considera inadmissível o descaso com Santa Catarina, estado que, em 2023, arrecadou mais de R$16 bilhões de impostos 

federais. [Taquigrafia: Meibel] 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Não havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão para a 

manifestação do diretor-geral da Udesc/Joinville, e para a fala do representante da Associação Brasileira de Portadores de Câncer.  

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia. 

********** 
Ordem do Dia 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Comunica que as matérias da presente sessão serão 

apreciadas na próxima semana. 

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) - Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, convocando 

outra, especial, para a presente data, às 19 horas, em homenagem aos Gideões Missionários da Última Hora. 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Ana Maria] 
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ATA DA 030ª SESSÃO ORDINÁRIA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 
Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Alex Brasil - Altair Silva - Ana Campagnolo - Antídio Lunelli  

- Camilo Martins – Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto 

- Jeferson Cardozo - Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia – Junior Cardoso - Lucas Neves - Luciane Carminatti 

- Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito – Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark  

- Maurício Peixer - Mauro De Nadal – Napoleão Bernardes – Nilso Berlanda – Padre Pedro Baldissera - Paulinha  

- Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - Sargento Lima - Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

Deputado Lucas Neves 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura da ata da sessão anterior 

para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
Breves Comunicações 

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES (Orador) – Registra que Santa Catarina tem empregado a estratégia 

de internacionalização como vetor de desenvolvimento, alcançando a posição de terceiro estado do país em 

movimentação de passageiros internacionais. 

Relembra que, durante a presente semana, um novo marco para a aviação catarinense foi estabelecido, com a 

inauguração da ligação aérea entre o Estado catarinense e o Peru, proporcionando, por meio dessa conexão, acesso facilitado 

a toda a costa oeste dos Estados Unidos. Enfatiza que essa diretriz estratégica representa um significativo passo para a 

economia catarinense, com a expectativa de fomentar o crescimento econômico, impulsionar o setor de turismo e gerar 

resultados positivos para todos os residentes do estado. 

Apresenta dados que evidenciam o crescimento do turismo em Santa Catarina, contrastando com a média 

de 4% observada em outros estados do país. Salienta que Santa Catarina registrou um aumento de 12%, 

correspondendo ao triplo da média nacional. 

Sublinha que a tecnologia deve ser considerada uma aliada fundamental na busca contínua por desenvolvimento, 

especialmente no que concerne à simplificação da burocracia que impacta o cotidiano do cidadão, e destaca o empenho dos 

cartórios catarinenses na implementação da transformação digital e na disponibilização de atendimentos virtuais. 

Discorre sobre a crescente relevância do atendimento on-line oferecido pelos cartórios do Estado, ressaltando o 

auxílio significativo que essa modalidade proporciona aos cidadãos, ao evitar a necessidade de deslocamento para 

atendimentos presenciais e ao assegurar a efetividade de todos os serviços disponíveis. [Taquigrafia: Guilherme] 

DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI (Orador) – Observa que a história mostra que nenhum país se recuperou sem 

trabalho e iniciativa privada, mesmo após guerras ou desastres e analisa que a reconstrução depende da superação e 

produção. Considera, no entanto, que o atual presidente do Brasil está promovendo a dependência e o assistencialismo, 

penalizando quem quer trabalhar e empreender, o que vai contra o que é necessário para o progresso. 

Informa que atualmente milhares de brasileiros estão recebendo auxílios do Governo federal e ao oferecer suporte 

financeiro sem a devida orientação e incentivo à capacitação profissional, corre-se o risco de desestimular a busca por autonomia 

e desenvolvimento pessoal. Justifica que essa dependência pode perpetuar ciclos de pobreza, onde as pessoas se sentem 

confortáveis em permanecer em uma situação de assistência, em vez de buscar oportunidades que promovam sua independência. 

Registra que esse ciclo vicioso se intensifica com as apostas on-line, que movimentam até R$360 bilhões por ano 

e representam um problema grave, pois parte desse dinheiro vem de auxílios federais como o Bolsa Família, que deveriam 

garantir comida na mesa, mas estão sendo usados na jogatina. 

Critica a decisão do governo de liberar crédito consignado para trabalhadores da CLT, que pode comprometer até 

35% da renda mensal. Além de apontar a alta carga tributária sobre a folha de pagamento. 
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Destaca a importância de envolver a sociedade, informar a opinião pública e, se possível, sensibilizar o Governo 

federal. Reforça que liberdade e dignidade estão ligadas à independência financeira, e que a melhor homenagem aos 

trabalhadores brasileiros é lutar por sua liberdade de trabalhar, crescer e prosperar. [Taquigrafia: Milyane] 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Oradora) – Critica a recorrência de eventos promovidos por grupos feministas 

na Assembleia Legislativa e questiona a imparcialidade no tratamento de casos de violência política. Aponta que figuras como 

Marielle Franco são utilizadas politicamente após sua morte, enquanto assassinatos de opositores do PT, como Erasmo 

Moraes e Sargento Jailson, não recebem a mesma atenção. 

Acusa movimentos feministas e setores da esquerda de seletividade e omissão, e denuncia o uso de recursos 

públicos para promover agendas ideológicas por meio da chamada “caravana feminista”, liderada pelas Deputadas 

Luciane Carminatti e Paulinha. 

Relata episódio envolvendo o vereador Rabuja, acusado de violência política de gênero ao questionar dados sobre 

violência doméstica, e afirma que há tentativas de silenciar críticas legítimas. 

Refuta a ideia de que violência política de gênero seja aplicada de forma justa e denuncia o uso do projeto Marielle 

Franco, apresentado pela Deputada Luciane Carminatti, como instrumento para silenciar o debate. 

Conclui pedindo aos senhores parlamentares a rejeição do projeto para garantir liberdade de discussão sobre temas 

relevantes no Parlamento. [Taquigrafia: Mirela] 

********** 
Partidos Políticos 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Presidente) – Não havendo oradores inscritos, suspende a sessão para divulgação 

da Marcha para Jesus, em Palhoça; e da Festa do Peão Laçador, em Correia Pinto.  

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia. 

********** 
Ordem do Dia 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0213/2022. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0349/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0492/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0535/2024. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 
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Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0105/2025. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0106/2025. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0583/2024, de autoria da Deputada Paulinha, concede o 

Título de Cidadão Catarinense a Júlio César da Silva de Oliveira, in memoriam. 

Conta com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0047/2025, de autoria do Deputado Fernando Krelling, declara 

de utilidade pública a Associação Júpiter de Inclusão Social (AJIS), de Joinville, e altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, 

que "Consolida os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina". 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0095/2025, de autoria do Deputado Alex Brasil, solicitando à Secretária de Estado da 

Assistência Social, Mulher e Família informações acerca da população em situação de rua no Estado, bem como dos 

programas e ações em andamento voltados ao atendimento dessa população. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0096/2025, de autoria do Deputado Alex Brasil, solicitando ao Secretário de Estado da 

Educação informações acerca do relatório completo contendo a relação de pessoas que possuem a carteira emitida pela 

Fundação Catarinense de Educação Especial. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0097/2025, de autoria do Deputado Marcos da Rosa, solicitando ao Secretário de Estado 

do Meio Ambiente e Economia Verde informações acerca da aplicação do Programa Pet Levado a Sério. 

Em discussão. 

(Pausa) 
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Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0098/2025, de autoria do Deputado Marcos da Rosa, solicitando ao Secretário de Saúde 

informações acerca da falta da medicação risperidona na Rede Pública de Saúde do Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0099/2025, de autoria do Deputado Marquito, solicitando ao Secretário de Estado da Casa 

Civil informações acerca do imóvel da antiga rodoviária situada no Município de Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0100/2025, de autoria do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário de Estado da Saúde 

informações acerca do possível caso de negligência médica ocorrido no Hospital Tereza Ramos, localizado no Município de Lages. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0101/2025, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, solicitando ao Secretário de 

Estado da Educação informações acerca da ampliação ou construção de um novo prédio da Escola de Ensino 

Fundamental Severo Honorato da Costa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0102/2025, de autoria do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário de Estado da 

Educação informações acerca da implementação do Programa de Combate ao Bullying nas Escolas Estaduais. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0103/2025, de autoria do Deputado Jessé Lopes, solicitando ao Secretário de Estado do 

Meio Ambiente e Economia Verde informações acerca do Programa Pet Levado a Sério. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 
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Moção n. 0121/2025, de autoria do Deputado Altair Silva, manifestando ao Presidente da Agência Nacional de 

Telecomunicações e ao Diretor Institucional da TIM S.A apelo para empreenderem esforços na instalação de antena 

transmissora de telefonia móvel no distrito de Invernada, no Município de Grão Pará. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0122/2025, de autoria do Deputado Altair Silva, manifestando ao Presidente da Agência Nacional de 

Telecomunicações e ao Diretor Institucional da TIM S.A apelo para empreenderem esforços na instalação de antena 

transmissora de telefonia móvel no distrito de Aiurê, no Município de Grão Pará. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0123/2025, de autoria do Deputado Altair Silva, manifestando ao Presidente da Agência Nacional de 

Telecomunicações e ao Diretor Institucional da TIM S.A apelo para empreenderem esforços na instalação de antena 

transmissora de telefonia móvel no distrito de Sorocaba do Sul, no Município de Biguaçu. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0124/2025, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark, manifestando ao Cabo Daniel Luiz Tobias 

aplauso por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0125/2025, de autoria do Deputado Sargento Lima, manifestando ao Cabo Adriano Colombo, o Sargento 

Fábio do Rosário e o Cabo Richard Nader aplauso por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0126/2025, de autoria do Deputado Marcius Machado, manifestando ao Embaixador do Reino do 

Marrocos no Brasil contrariedade às ações de maus-tratos contra cães, cometidas pelo governo do Reino de Marrocos, em 

decorrência da organização da Copa do Mundo de 2030. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 



28/04/2025 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.793 9 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

Moção n. 0127/2025, de autoria da Bancada da Grande Florianópolis, manifestando ao Presidente da República e ao 

Ministro dos Transportes apelo para adoção de medidas que solucionem os problemas de segurança e mobilidade no trecho do 

Morro dos Cavalos, localizado na Rodovia BR-101, bem como a realização de audiência com a Bancada da Grande Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0128/2025, de autoria do Deputado Matheus Cadorin, manifestando ao Presidente da Câmara dos 

Deputados apelo para que empreenda esforços visando à alteração do Código Penal, a fim de incluir a qualificadora do 

reincidente específico no § 4° do artigo 155 e tipificar a exploração de indivíduos em situação de rua no artigo 149-A. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0129/2025, de autoria do Deputado Jessé Lopes, manifestando a diversos Bombeiros Militares 

aplauso por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0130/2025, de autoria da Deputada Paulinha, manifestando ao Cabo da Polícia Militar Welmer 

Moreira aplauso por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0131/2025, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark, manifestando ao Policial Militar Cabo Thiago 

Faggiani aplauso por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0132/2025, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark, manifestando ao Policial Militar Cabo 

Anderson Zendron aplauso por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. [Taquigrafia: Cinthia] 

A Presidência consulta os srs. Líderes se concordam em apreciar, extrapauta, matérias deliberadas, na manhã de 

hoje, pelas comissões reunidas na reunião conjunta. 

(As lideranças aquiescem.) 
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Havendo concordância, passa à votação das matérias. 

Discussão e votação em primeiro turno do Projeto de Lei Complementar n. 0019/2024, de autoria do Ministério 

Público, que altera a Lei Complementar n. 736, de 15 de janeiro de 2019, que consolida as Leis que instituem o Plano de 

Cargos, Carreira e Vencimentos do Pessoal do Ministério Público do Estado de Santa Catarina, e a Lei Complementar n. 815, 

de 11 de janeiro de 2023, que dispõe sobre a conversão de Licença-Prêmio e de saldo de férias dos servidores do Quadro 

de Pessoal do Ministério Público do Estado de Santa Catarina em pecúnia. 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

(Procede-se à votação nominal por processo eletrônico.) 

DEPUTADO ALEX BRASIL sim 

DEPUTADO ALTAIR SILVA sim 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO sim 

DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI não 

DEPUTADO CAMILO MARTINS  

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT sim 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ sim 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 

DEPUTADO IVAN NAATZ sim 

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 

DEPUTADO JEFERSON CARDOZO  

DEPUTADO JESSÉ LOPES não 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO sim 

DEPUTADO LUCAS NEVES sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI sim 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO sim 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA  

DEPUTADO MARCOS VIEIRA sim 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA sim 

DEPUTADO MARQUITO sim 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN  

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL sim 

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA  

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA sim 

DEPUTADA PAULINHA sim 

DEPUTADO PEPÊ COLLAÇO sim 
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DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO SARGENTO LIMA sim 

DEPUTADO SÉRGIO GUIMARÃES  

DEPUTADO SERGIO MOTTA sim 

DEPUTADO TIAGO ZILLI sim 

DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 

 Está encerrada a votação. 

Votaram 31 srs. deputados. 

Temos 29 votos “sim”, dois votos “não” e nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Discussão e votação em primeiro turno do Projeto de Lei Complementar n. 0002/2025, de autoria do Governador 

do Estado, que resgata o direito de adesão dos militares estaduais ao Regime Remuneratório Especial dos Militares 

Estaduais, instituído pela Lei Complementar n° 765, de 2020, com a uniformização remuneratória decorrente da incorporação 

do instituto jurídico denominado "grau acima". 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

(Procede-se à votação nominal por processo eletrônico.) 

DEPUTADO ALEX BRASIL sim 

DEPUTADO ALTAIR SILVA sim 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO sim 

DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI sim 

DEPUTADO CAMILO MARTINS  

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT sim 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ sim 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 

DEPUTADO IVAN NAATZ sim 

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 

DEPUTADO JEFERSON CARDOZO  

DEPUTADO JESSÉ LOPES sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO  

DEPUTADO LUCAS NEVES sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI sim 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO sim 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA  

DEPUTADO MARCOS VIEIRA sim 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA sim 

DEPUTADO MARQUITO sim 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN  

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 
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DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL sim 

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA  

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA sim 

DEPUTADA PAULINHA  

DEPUTADO PEPÊ COLLAÇO sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO SARGENTO LIMA sim 

DEPUTADO SÉRGIO GUIMARÃES  

DEPUTADO SERGIO MOTTA sim 

DEPUTADO TIAGO ZILLI sim 

DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 

 Está encerrada a votação. 

Votaram 29 srs. deputados. 

Temos 29 votos “sim”, nenhum voto “não” e nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

A Presidência faz o registro, fora do painel eletrônico de votação, do voto “sim” do Deputado Camilo Martins 

e da Deputada Paulinha. 

Discussão e votação em primeiro turno do Projeto de Lei Complementar n. 0006/2025, de autoria da MESA, que 

altera a Resolução n° 001, de 2006, que "Dispõe sobre a organização administrativa da Assembleia Legislativa do Estado de 

Santa Catarina e adota outras providências", e a Resolução n° 002, de 2006, que "Dispõe sobre o Quadro de Pessoal, o 

Plano de Carreira, os cargos, as classes de cargos, as funções de confiança e as atribuições dos servidores da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina e adota outras providências", convalidadas pela Lei Complementar n° 642, de 2015. 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

(Procede-se à votação nominal por processo eletrônico.) 

DEPUTADO ALEX BRASIL sim 

DEPUTADO ALTAIR SILVA sim 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO sim 

DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI sim 

DEPUTADO CAMILO MARTINS sim 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT sim 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ sim 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 

DEPUTADO IVAN NAATZ sim 

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 

DEPUTADO JEFERSON CARDOZO  

DEPUTADO JESSÉ LOPES não 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 
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DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO sim 

DEPUTADO LUCAS NEVES sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI sim 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO sim 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA  

DEPUTADO MARCOS VIEIRA sim 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA sim 

DEPUTADO MARQUITO sim 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN  

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL sim 

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA  

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA sim 

DEPUTADA PAULINHA sim 

DEPUTADO PEPÊ COLLAÇO sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO SARGENTO LIMA sim 

DEPUTADO SÉRGIO GUIMARÃES  

DEPUTADO SERGIO MOTTA sim 

DEPUTADO TIAGO ZILLI sim 

DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 

 Está encerrada a votação. 

Votaram 32 srs. deputados. 

Temos 31 votos “sim”, um voto “não” e nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0020/2025, de autoria do Governador do Estado, que 

interpreta e dispõe sobre a aplicação do art. 19 da Lei Complementar n° 323, de 2006, que estabelece estrutura de carreira, 

reestrutura o sistema de remuneração e dispõe sobre o regime disciplinar dos servidores da Secretaria de Estado da Saúde 

(SES), e estabelece outras providências. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda substitutiva global. 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria a Deputada Luciane Carminatti e o Deputado Ivan Naatz. 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0049/2025, de autoria do Governador do Estado, que altera o 

Anexo XII da Lei Complementar n° 453, de 2009, que institui Plano de Carreira do Grupo Segurança Pública - Polícia Civil, e adota 

outras providências, e o art. 37 e o Anexo III da Lei Complementar n° 741, de 2019, que dispõe sobre a estrutura organizacional 

básica e o modelo de gestão da Administração Pública Estadual, no âmbito do Poder Executivo, e estabelece outras providências. 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 
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(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. [Taquígrafa: Sílvia] 

Esta Presidência encerra a presente sessão e convoca outra, extraordinária, às 16h24, dando sequência à 

pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Ana Maria] 

    

ATA DA 005ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 
Às 16h24, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Alex Brasil - Altair Silva - Ana Campagnolo - Antídio Lunelli - 

Camilo Martins – Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto 

– Jeferson Cardozo - Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia – Junior Cardoso - Lucas Neves - Luciane Carminatti 

- Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito – Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark – 

Maurício Peixer - Mauro De Nadal – Napoleão Bernardes – Nilso Berlanda – Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Pepê Collaço 

– Rodrigo Minotto - Sargento Lima - Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, declara 

aberta a presente sessão extraordinária. 

********** 
Ordem do Dia 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Deputado Marcos Vieira – Pela ordem, sr. Presidente. 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – concede a palavra, pela ordem, ao Deputado Marcos Vieira. 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA – Sugere ao sr. Presidente que as matérias a serem apreciadas nesta sessão, como 

não haverá alteração nos votos dos srs. Deputados, que se mantenha o resultado das votações da sessão ordinária. 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – O sr. Presidente diz que como teve voto contrário, indefere o 

requerimento do Deputado Marcos Vieira. 

Discussão e votação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar n. 0019/2024, de autoria do Ministério 

Público, que altera a Lei Complementar n. 736, de 15 de janeiro de 2019, que consolida as Leis que instituem o Plano de 

Cargos, Carreira e Vencimentos do Pessoal do Ministério Público do Estado de Santa Catarina, e a Lei Complementar n. 815, 

de 11 de janeiro de 2023, que dispõe sobre a conversão de Licença-Prêmio e de saldo de férias dos servidores do Quadro 

de Pessoal do Ministério Público do Estado de Santa Catarina em pecúnia. 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

(Procede-se à votação nominal por processo eletrônico.) 

DEPUTADO ALEX BRASIL sim 

DEPUTADO ALTAIR SILVA sim 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO sim 

DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI não 
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DEPUTADO CAMILO MARTINS sim 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT sim 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ sim 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 

DEPUTADO IVAN NAATZ sim 

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 

DEPUTADO JEFERSON CARDOZO  

DEPUTADO JESSÉ LOPES não 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO sim 

DEPUTADO LUCAS NEVES sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI sim 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO sim 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA  

DEPUTADO MARCOS VIEIRA sim 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA sim 

DEPUTADO MARQUITO sim 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN  

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL sim 

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA  

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA sim 

DEPUTADA PAULINHA sim 

DEPUTADO PEPÊ COLLAÇO sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO SARGENTO LIMA sim 

DEPUTADO SÉRGIO GUIMARÃES  

DEPUTADO SERGIO MOTTA sim 

DEPUTADO TIAGO ZILLI sim 

DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 

 Está encerrada a votação. 

Votaram 32 srs. deputados. 

Temos 30 votos “sim”, dois votos “não” e nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Discussão e votação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar n. 0002/2025, de autoria do Governador 

do Estado, que resgata o direito de adesão dos militares estaduais ao Regime Remuneratório Especial dos Militares 

Estaduais, instituído pela Lei Complementar n° 765, de 2020, com a uniformização remuneratória decorrente da incorporação 

do instituto jurídico denominado "grau acima". 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 
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Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

(Procede-se à votação nominal por processo eletrônico.) 

DEPUTADO ALEX BRASIL sim 

DEPUTADO ALTAIR SILVA sim 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO  

DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI sim 

DEPUTADO CAMILO MARTINS sim 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT sim 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ sim 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 

DEPUTADO IVAN NAATZ sim 

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 

DEPUTADO JEFERSON CARDOZO  

DEPUTADO JESSÉ LOPES sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO  

DEPUTADO LUCAS NEVES sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI sim 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO sim 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA  

DEPUTADO MARCOS VIEIRA sim 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA sim 

DEPUTADO MARQUITO sim 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN  

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL sim 

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA  

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA sim 

DEPUTADA PAULINHA sim 

DEPUTADO PEPÊ COLLAÇO sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO SARGENTO LIMA sim 

DEPUTADO SÉRGIO GUIMARÃES  

DEPUTADO SERGIO MOTTA sim 

DEPUTADO TIAGO ZILLI sim 

DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 

 Está encerrada a votação. 

Votaram 30 srs. deputados. 

Temos 30 votos “sim”, nenhum voto “não” e nenhuma abstenção. 
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A matéria está aprovada. 

Discussão e votação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar n. 0006/2025, de autoria da MESA, que 

altera a Resolução n° 001, de 2006, que "Dispõe sobre a organização administrativa da Assembleia Legislativa do Estado de 

Santa Catarina e adota outras providências", e a Resolução n° 002, de 2006, que "Dispõe sobre o Quadro de Pessoal, o Plano 

de Carreira, os cargos, as classes de cargos, as funções de confiança e as atribuições dos servidores da Assembleia Legislativa 

do Estado de Santa Catarina e adota outras providências", convalidadas pela Lei Complementar n° 642, de 2015. 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

(Procede-se à votação nominal por processo eletrônico.) 

DEPUTADO ALEX BRASIL sim 

DEPUTADO ALTAIR SILVA sim 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO sim 

DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI sim 

DEPUTADO CAMILO MARTINS sim 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT sim 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ sim 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 

DEPUTADO IVAN NAATZ sim 

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 

DEPUTADO JEFERSON CARDOZO  

DEPUTADO JESSÉ LOPES não 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO sim 

DEPUTADO LUCAS NEVES sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI sim 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO sim 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA  

DEPUTADO MARCOS VIEIRA sim 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA não 

DEPUTADO MARQUITO sim 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN  

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL sim 

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA  

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA sim 

DEPUTADA PAULINHA sim 

DEPUTADO PEPÊ COLLAÇO sim 
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DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO SARGENTO LIMA sim 

DEPUTADO SÉRGIO GUIMARÃES  

DEPUTADO SERGIO MOTTA sim 

DEPUTADO TIAGO ZILLI sim 

DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 

 Está encerrada a votação. 

Votaram 32 srs. deputados. 

Temos 30 votos “sim”, dois votos “não” e nenhuma abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Esta Presidência encerra a presente sessão e convoca outra, extraordinária, às 16h29, dando sequência à 

pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Ana Maria] 

    

ATA DA 006ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 
Às 16h29, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Alex Brasil - Altair Silva - Ana Campagnolo - Antídio Lunelli  

- Camilo Martins – Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto 

- Jeferson Cardozo - Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia – Junior Cardoso - Lucas Neves - Luciane Carminatti 

- Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito – Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark  

- Maurício Peixer - Mauro De Nadal – Napoleão Bernardes – Nilso Berlanda – Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Pepê 

Collaço – Rodrigo Minotto - Sargento Lima - Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, declara 

aberta a presente sessão extraordinária. 

********** 
Ordem do Dia 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final dos Projetos de Lei Complementar números: 0019/2024, 0002/2025 e 0006/2025; e 

Projetos de Lei números: 0049/2025, 0020/2025, 0047/2025 e 0583/2024. 

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovadas. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do Regimento Interno, 

as Indicações números: 0355/2025, de autoria do Deputado Marcius Machado; 0356/2025, de autoria do Deputado Tiago Zilli; 

0357/2025 e 0361/2025, de autoria do Deputado Alex Brasil; 0358/2025, de autoria da Deputada Ana Campagnolo; 0359/2025, 

0365/2025, 0366/2025 e 0367/2025, de autoria do Deputado Sargento Lima; 0360/2025 e 0364/2025, de autoria do Deputado 

Mário Motta; 0362/2025, de autoria do Deputado Jair Miotto; e 0363/2025, de autoria do Deputado Nilso Berlanda. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere os Requerimentos números: 1162 a 1200. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 
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Explicação Pessoal 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – O sr. Presidente comunica aos srs. Deputados que recebeu do 

Secretário de Estado da Casa Civil ofício, solicitando a retirada de pauta do PLC n. 0003/2025. Assim, por solicitação do 

senhor Governado de Estado, a matéria tem sua tramitação suspensa. [Taquígrafa: Sílvia] 

Não havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, convocando outra, ordinária, para o dia subsequente, 

à hora regimental. 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Ana Maria] 

 
 

COMISSÕES PERMANENTES 
 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE RELACIONAMENTO INSTITUCIONAL, DAS RELAÇÕES 

INTERNACIONAIS E DO MERCOSUL, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 26 de junho de 2024, às 16h30min, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno, reuniram -se 

na sala de reunião das comissões, sob a presidência do Senhor Deputado Carlos Humberto e vice -presidência do 

Senhor Deputado Neodi Saretta, os Senhores Deputados membros da Comissão: Deputado Fabiano da Luz, Deputado 

Fernando Krelling, Deputado Matheus Cadorin, e Deputado Marcius Machado, substituindo a Deputada Ana 

Campagnolo. Justificada ausência do Deputado Mário Motta, conforme Oficio Interno  n° 1321211/2024/GAB-DEP 

-MARIO-MOTTA, e da Deputada Ana Campagnolo, conforme Ofício Interno n° 1322383/2024/GAB-DEP 

-ANA CAMPAGNOLO. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente abriu a 6ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Relacionamento Institucional, das Relações Institucionais e do MERCOSUL, cumprimentando os presentes e 

submetendo à apreciação a ata da 5ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura, que, posta em 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo o Senhor presidente passou a Ordem do Dia: 

RCC/0150/2024, de autoria do Deputado Carlos Humberto, requerendo que seja encaminhado convite ao Senhor 

Anderson Anthony Linzmeyer, Diretor de Indústria da Secretaria de Indústria e Comércio, para que, em data a ser 

definida consensualmente com os demais membros, compareça a esta Comissão, a fim de explanar sobre o 

desenvolvimento de um trabalho e estudo estratégico em conjunto com a Assembleia Legislativa e a Secretaria da 

Indústria e Comércio, visando a criação de novos Hubs de Indústria, Comércio e Serviços de empresas catarinenses 

em países de interesse de exportação. A iniciativa tem como objetivo a criação de polos catarinenses em países como 

Argentina, Paraguai, Uruguai, Chile, Bolívia, Equador e demais. Posto em discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente convidou a fazer uso da palavra o Senhor Renato Lacerda, 

representante da Investe Santa Catarina, atendendo ao RCC/0298/2023, que apresentou detalhes sobre as estratégias 

de atração de investimentos no estado, destacando a importância da agência para fomentar o crescimento econômico 

através de parcerias estratégicas e iniciativas inovadoras. O Senhor Renato enfatizou a missão da Investe SC em 

promover o desenvolvimento sustentável, criando oportunidades de negócios que beneficiem tanto o setor privado 

quanto a sociedade catarinense como um todo. Ao discutir as Parcerias Público-Privadas (PPPs), ele elucidou como 

esses modelos têm sido fundamentais para viabilizar projetos de infraestrutura essenciais, como a modernização da 

infraestrutura escolar e o desenvolvimento de zonas de processamento de exportação (ZPEs). O convidado destacou 

também que essas iniciativas não apenas fortalecem a economia local, mas também geram empregos e atraem 

investimentos estrangeiros diretos para Santa Catarina. O Senhor Renato abordou a estrutura organizacional d a 

Investe Santa Catarina, enfatizando a expertise das diferentes diretorias e a integração de suas atividades para 

maximizar o impacto das políticas de desenvolvimento econômico do estado. Ele ressaltou a importância da 

colaboração com o legislativo estadual, oferecendo apoio e parceria para iniciativas que promovam o crescimento 

econômico sustentável e a competitividade de Santa Catarina no cenário nacional e internacional. Encerrando sua 

apresentação, reiterou o compromisso da Investe Santa Catarina em continuar trabalhando em estreita colaboração 

com todos os setores da sociedade catarinense para construir um futuro próspero e sustentável para o estado. Nada 
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mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos Senhores Deputados e convidados e encerrou 

a presente reunião, da qual eu, Humberto Antônio Souza Alberton, Assessor de Comissão Permanente, lavrei esta Ata, 

que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Senhor Presidente e, posteriormente, 

publicada no Diário da Assembleia. 

Sala de reunião das comissões, 26 de junho de 2024. 

Deputado Carlos Humberto 

Presidente da Comissão de Relacionamento Institucional, das Relações Internacionais e do MERCOSUL 

Processo SEI 25.0.000015644-5 
    

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 19 de fevereiro de 2025, às 13h, em cumprimento aos artigos 133 136, do Regimento Interno, reuniram -se na 

Sala de Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a Presidência do Senhor Deputado Marcos José de Abreu 

– Marquito e Vice Presidência do Deputado Volnei Weber. Os demais Deputados membros da Comissão de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável: Deputado Napoleão Bernardes, Deputado Ivan Naatz. Justificada a ausência 

do Deputado Carlos Humberto conforme Ofício Interno N° 1590174/2025. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente abriu a 1ª Reunião Ordinária da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 

cumprimentando os presentes. Abrindo a ordem do dia, o Presidente passou discussão e votação da Ata da 3ª Reunião 

Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento  Sustentável, 

que foi aprovada por unanimidade. Ata de instalação da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 

que foi aprovada por unanimidade. Abrindo a ordem do dia, o Senhor Presidente informou aos demais Deputados que 

teria cinco requerimentos e um extrapauta e perguntou se poderia colocá-los em bloco, havendo concordância o Senhor 

Presidente passou a leitura dos requerimentos: RCC/0022/2025 de autoria do Deputado Marcos José de Abreu - 

Marquito, requerendo a realização de Mostra Institucional do Mês do Ambiente, com data e horário e local a definir, 

objetivando promover atividades culturais. RCC/0023/2025 de autoria do Deputado Marcos José de Abreu - Marquito, 

requerendo a realização de Audiência Pública, com data e horário e local a definir, objetivando discutir a situação 

ambiental da Bacia da Lagoa da Conceição, no município de Florianópolis. RCC/0024/2025 de autoria do Deputado 

Marcos José de Abreu - Marquito, requerendo realização de reunião com convidados, em data a ser definida, 

objetivando o debate acerca da balneabilidade das praias, especialmente acerca dos municípios detentores do Selo 

‘Bandeira Azul’. RCC/0025/2025 de autoria do Deputado Marcos José de Abreu - Marquito, requerendo reunião com 

convidados para a apresentação dos estudos de enfrentamento das mudanças climáticas e neutralização de Carbono, 

promovido pelo Governos Locais pela Sustentabilidade (ICLEI), bem como apresentação do Plano Regional de Ação 

Climática em parceria com Associação de Municípios do Vale Europeu (Amve), o Consórcio Intermunicipal do Médio 

Vale do Itajaí (Cimvi), o Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE) e Governos Locais pela 

Sustentabilidade (ICLEI). Extrapauta RCC/0027/2025 de autoria do Deputado Marcos José de Abreu - Marquito, 

requerendo aprovação de eventos comemorativos no mês do meio ambiente, Que colocados em discussão e votação 

foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos 

Senhores Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Isabele Bruna Barbieri, Assessora Técnica de 

Comissão Permanente, lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do coleg iado, será assinada pelo 

Senhor Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia. 

Sala de Reuniões das Comissões, 19 de fevereiro de 2025. 

Marcos José de Abreu – Marquito 

Presidente da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 

Processo SEI 25.0.000015670-4 
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A T O S  D A  P R E S I D Ê N C I A  
 

 

ATOS DA PRESIDÊNCIA DL 
 

ATO DA PRESIDÊNCIA N° 050 - DL, de 2025 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, com amparo no art. 40 do 

Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONSTITUI a Frente Parlamentar em Apoio às Catadoras e aos Catadores de Materiais Reutilizáveis e Recicláveis, integrada 

pelos Senhores Deputados Marquito, Fabiano da Luz, Lucas Neves, Marcos Vieira e Padre Pedro Baldissera, com o objetivo 

de promover estudos, debates e mobilizações, envolvendo os Parlamentares e a sociedade civil, para uma discussão ampla 

sobre a cadeia produtiva da reciclagem. 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 24 de abril de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA 

Presidente 

REQUERIMENTO N° 043/2025 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA 

Os Deputados e as Deputadas que este subscrevem, com amparo no art. 40, §§ 1°, 2° e 3°, do Regimento Interno, 

requerem a constituição da Frente Parlamentar em apoio às catadoras e aos catadores de materiais reutilizáveis e recicláveis, com o 

objetivo de promover estudos, debates e mobilizações, envolvendo os parlamentares e a sociedade civil, para uma discussão ampla 

sobre a cadeia produtiva da reciclagem. 

A presente proposição visa fomentar o Programa Pró-Catadoras e Catadores para a Reciclagem Popular e o 

Comitê Interministerial para Inclusão Socioeconômica de Catadoras e Catadores de Materiais Reutilizáveis e Recicláveis, 

instituídos pelo Decreto n° 11.414/2023, com a finalidade de "integrar e de articular as ações, os projetos e os programas da 

administração pública federal, estadual e municipal voltados à promoção e à defesa dos direitos humanos das catadoras e 

dos catadores de materiais reutilizáveis e recicláveis, por meio: 

I - do fortalecimento de suas associações, cooperativas e outras formas de organização popular; 

II - da melhoria das condições de trabalho; 

III  - do fomento ao financiamento público;  

IV  - da inclusão socioeconômica; e 

V - da expansão: 

a) da coleta seletiva de resíduos sólidos; 

b) da coleta seletiva solidária; 

c) da reutilização; 

d) da reciclagem; 

e) da logística reversa; e 

f) da educação ambiental" 

Sala das Sessões, 

Marcos José de Abreu - Marquito (PSOL) 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 23/04/25 

(Assinado Eletronicamente pelos Deputados Fabiano da Luz, Marcos Luiz Vieira, Padre Pedro Baldissera, Lucas 

Felipe Melo Neves e Marcos José de Abreu) 

Gabinete Deputado Marquito 
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ATO DA PRESIDÊNCIA N° 051 - DL, de 2025 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, com amparo no art. 40 do 

Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONSTITUI a Frente Parlamentar em Apoio aos Objetivos do Desenvolvimento Sustentável (ODS), integrada pelos Senhores 

Deputados Fabiano da Luz, Marcos Vieira, Marquito, Napoleão Bernardes, Padre Pedro Baldissera, Rodrigo Minotto e Sérgio 

Guimarães, com a finalidade de engajar os diferentes setores da sociedade catarinense na Agenda 2030 e os ODS, promovendo 

estudos e iniciativas voltados para a implementação de políticas públicas no âmbito dos temas estruturais da agenda, como o 

fomento do desenvolvimento humano e sustentável em todas as regiões de Santa Catarina, por meio da adoção dos ODS. 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 24 de abril de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA 

Presidente 

REQUERIMENTO N° 044/2025 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA 

Os Deputados que este subscrevem, com amparo no art. 40 do Regimento Interno, REQUEREM a constituição 

da Frente Parlamentar em apoio aos Objetivos do Desenvolvimento Sustentável – ODS, com a finalidade de engajar os 

diferentes setores da sociedade catarinense na Agenda 2030 e os ODS, promovendo entre outros estudos e iniciativas 

voltados para a implementação de políticas públicas no âmbito dos temas estruturais da agenda, como o fomento do 

desenvolvimento humano e sustentável em todas as regiões de Santa Catarina, por meio da adoção dos ODS. 

Na legislatura 2019 – 2022, fomos procurados por membros do Movimento Nacional ODS em Santa Catarina, 

por pessoas ligada a Facisc (Federação das Associações Empresariais de Santa Catarina) e a Fecam (Federação 

Catarinense de Municípios), onde por sugestão criamos a mencionada Frente Parlamentar e aderimos ao Movimento ODS. 

Para dar continuidade aos debates iniciados lá atrás, reeditamos a frente parlamentar e damos seguimento 

em defesa do Projeto de Lei n° 0363/202, que “Institui a Política de Promoção da Agenda 2030 para o Desenvolvimento 

Sustentável, no Estado de Santa Catarina” e nos debates e estudos da Agenda 2030. 

Nos comprometemos a debater, fortalecer, estudar, combater, assegurar, alcançar a igualdade, promover, 

proteger, os seguintes objetivos estabelecidos na AGENDA 2030 das Organizações da Nações Unidas - ONU: 

Objetivo 1: Acabar com a pobreza em todas as suas formas, em todos os lugares; 

Objetivo 2: Acabar com a fome, alcançar a segurança alimentar e melhoria da nutrição e promover a 

agricultura sustentável; 

Objetivo 3: Assegurar uma vida saudável e promover o bem-estar para todos, em todas as idades; 

Objetivo 4: Assegurar a educação inclusiva, equitativa e de qualidade, e promover oportunidades de 

aprendizagem ao longo da vida para todos; 

Objetivo 5: Alcançar a igualdade de gênero e empoderar todas as mulheres e meninas; 

Objetivo 6: Assegurar a disponibilidade e gestão sustentável da água e saneamento para todos; 

Objetivo 7: Assegurar o acesso confiável, sustentável, moderno e a preço acessível à energia para todos; 

Objetivo 8: Promover o crescimento econômico sustentado, inclusivo e sustentável, emprego pleno e 

produtivo e trabalho decente para todos; 

Objetivo 9: Construir infraestruturas resilientes, promover a industrialização inclusiva e sustentável e 

fomentar a inovação; 

Objetivo 10: Reduzir a desigualdade dentro do Estado de Santa Catarina; 

Objetivo 11: Tornar as cidades e os assentamentos humanos inclusivos, seguros, resilientes e sustentáveis; 

Objetivo 12: Assegurar padrões de produção e de consumo sustentáveis; 

Objetivo 13: Tomar medidas urgentes para combater a mudança climática e seus impactos; 

Objetivo 14: Conservação e uso sustentável do oceano, dos mares, dos recursos marinhos, lagos, rios 

e para o desenvolvimento sustentável; 

Objetivo 15: Proteger, recuperar e promover o uso sustentável dos ecossistemas terrestres, gerir de 

forma sustentável as florestas, combater a desertificação, deter e reverter a degradação da terra e 

deter a perda de biodiversidade; 
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Objetivo 16: Promover sociedades pacíficas e inclusivas para o desenvolvimento sustentável, proporcionar o 

acesso à justiça para todos e construir instituições eficazes, responsáveis e inclusivas em todos os níveis; e 

Objetivo 17: Fortalecer os meios de implementação e revitalizar a parceria global para o desenvolvimento sustentável. 

A Frente Parlamentar estabelecerá relações de cooperação a ações e projetos de instituições e 

organizações da sociedade civil. 

Sala das Sessões, em 

Fabiano da Luz 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 23/04/25 

(Assinado eletronicamente pelos Deputados Fabiano da Luz, Marcos Luiz Vieira, Padre Pedro Baldissera, Rodrigo Minotto, 

Marcos José de Abreu, Napoleão Bernardes Neto e Sérgio da Rosa Guimarães) 

    

ATO DA PRESIDÊNCIA N° 052 - DL, de 2025 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, com amparo no art. 40 do 

Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONSTITUI a Frente Parlamentar em Defesa da Família e da Vida, integrada pelos Senhores Deputados Marcos da Rosa, 

Antídio Lunelli, Jair Miotto, Marcos Vieira, Napoleão Bernardes e Volnei Weber, com o objetivo de apoiar, acompanhar, analisar 

e propor políticas públicas que tenham como princípios a valorização da instituição familiar e a proteção à vida; defender a sua 

importância como base na Sociedade Catarinense, estimulando o interesse Parlamentar em defesa dos valores familiares. 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 24 de abril de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA 

Presidente 

REQUERIMENTO N° 045/2025 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA 

Os Deputados e as Deputadas que este subscrevem, com amparo no art. 40, §§ 1°, 2° e 3°, do Regimento 

Interno, requerem a constituição da Frente Parlamentar em Defesa da Família e da Vida, que apresenta um conceito de 

fortalecimento da instituição familiar em Santa Catarina, com o objetivo de apoiar, acompanhar, analisar e propor políticas 

públicas que tenham como princípios a valorização da instituição familiar e a proteção à vida; defender a sua importância 

como base na Sociedade Catarinense, estimulando o interesse parlamentar em defesa dos valores familiares. 

Sala das Sessões, 

Marcos da Rosa  

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 23/04/25 

(Assinado eletronicamente pelos Deputados Jair Antônio Miotto, Marcos Luiz Vieira, Volnei Weber, Antídio Aleixo Lunelli, 

Marcos da Rosa, Napoleão Bernardes Neto e Emerson Luciano Stein) 

    

ATO DA PRESIDÊNCIA N° 053 - DL, de 2025 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, ALTERA 

o Ato da Presidência n° 001-DL, de 5 de fevereiro de 2025. 

Substitui o Deputado Marcius Machado, na Comissão de Constituição e Justiça, pelo Deputado Ivan Naatz. 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

Deputado Pepê Collaço 

Deputado Rodrigo Minotto 

Deputado Alex Brasil 

Deputado Fabiano da Luz 



28/04/2025 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.793 24 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

Deputado Ivan Naatz 

Deputado Matheus Cadorin 

Deputado Mauro De Nadal 

Deputado Napoleão Bernardes 

Deputado Volnei Weber 

COMISSÃO DE FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO 

Deputado Marcos Vieira 

Deputada Luciane Carminatti 

Deputado Antídio Lunelli 

Deputado Camilo Martins 

Deputado Jair Miotto 

Deputado Jessé Lopes 

Deputado José Milton Scheffer  

Deputado Mário Motta 

Deputado Sargento Lima 

COMISSÃO DE TRABALHO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO 

Deputado Ivan Naatz 

Deputada Paulinha 

Deputado Dr. Vicente Caropreso 

Deputada Luciane Carminatti 

Deputado Mário Motta 

Deputado Maurício Peixer 

Deputado Rodrigo Minotto 

Deputado Sérgio Guimarães 

Deputado Tiago Zilli 

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA 

Deputado Jessé Lopes 

Deputado Sargento Lima 

Deputado Fabiano da Luz 

Deputado Jair Miotto 

Deputada Paulinha 

Deputado Pepê Collaço 

Deputado Tiago Zilli 

COMISSÃO DE AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO RURAL 

Deputado Altair Silva 

Deputado Maurício Eskudlark 

Deputado Camilo Martins 

Deputado Marcos Vieira  

Deputado Mário Motta 

Deputado Mauro De Nadal 

Deputado Nilso Berlanda 

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E FAMÍLIA 

Deputado Junior Cardoso 

Deputado Nilso Berlanda 

Deputado Jessé Lopes 

Deputado Marquito 

Deputado Mauro De Nadal 
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Deputado Pepê Collaço 

Deputado Sergio Motta 

COMISSÃO DE TRANSPORTES, DESENVOLVIMENTO URBANO E INFRAESTRUTURA 

Deputado Volnei Weber 

Deputado Sérgio Guimarães 

Deputado Altair Silva 

Deputado Camilo Martins 

Deputada Luciane Carminatti 

Deputado Maurício Eskudlark 

Deputado Maurício Peixer 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA 

Deputada Luciane Carminatti 

Deputado Mário Motta 

Deputado Alex Brasil 

Deputado Camilo Martins 

Deputado Ivan Naatz 

Deputado Marquito 

Deputado Rodrigo Minotto 

COMISSÃO DE SAÚDE 

Deputado Neodi Saretta 

Deputado Dr. Vicente Caropreso 

Deputado José Milton Scheffer 

Deputado Junior Cardoso 

Deputado Maurício Eskudlark 

Deputado Maurício Peixer 

Deputada Paulinha 

COMISSÃO DE ECONOMIA, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO 

Deputado Matheus Cadorin 

Deputado Jair Miotto 

Deputado Carlos Humberto 

Deputado Fabiano da Luz 

Deputado Nilso Berlanda 

Deputado Pepê Collaço 

Deputado Tiago Zilli 

COMISSÃO DE RELACIONAMENTO INSTITUCIONAL, DAS RELAÇÕES INTERNACIONAIS E DO MERCOSUL 

Deputado Antídio Lunelli 

Deputado Neodi Saretta 

Deputado Alex Brasil 

Deputado Junior Cardoso 

Deputado Matheus Cadorin 

Deputado Rodrigo Minotto 

Deputado Sargento Lima 

COMISSÃO DE TURISMO  

Deputado Carlos Humberto 

Deputado Napoleão Bernardes 

Deputado Dr. Vicente Caropreso 

Deputado Marcius Machado 
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Deputado Marquito 

Deputada Paulinha 

Deputado Rodrigo Minotto 

COMISSÃO DE PESCA E AQUICULTURA 

Deputado José Milton Scheffer 

Deputado Maurício Peixer 

Deputada Dirce Heiderscheidt 

Deputado Junior Cardoso 

Deputado Marquito 

Deputada Paulinha 

Deputado Sargento Lima 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR E DO CONTRIBUINTE E DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA 

Deputado Mário Motta 

Deputado Fabiano da Luz 

Deputado Alex Brasil 

Deputado Marcius Machado 

Deputado Rodrigo Minotto 

Deputado Sergio Motta 

Deputado Volnei Weber 

COMISSÃO DE DEFESA CIVIL E DESASTRES NATURAIS 

Deputado Sérgio Guimarães 

Deputado Nilso Berlanda 

Deputado Altair Silva 

Deputada Dirce Heiderscheidt 

Deputado Marquito 

Deputado Matheus Cadorin 

Deputado Maurício Eskudlark 

COMISSÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA 

Deputado Dr. Vicente Caropreso 

Deputado Jair Miotto 

Deputado Camilo Martins 

Deputado Ivan Naatz 

Deputado José Milton Scheffer 

Deputada Luciane Carminatti 

Deputado Sargento Lima 

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 

Deputado Rodrigo Minotto 

Deputado Camilo Martins 

Deputado Carlos Humberto 

Deputada Dirce Heiderscheidt 

Deputado Junior Cardoso 

Deputado Maurício Peixer 

Deputado Neodi Saretta 

COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE ÀS DROGAS 

Deputado Jair Miotto 

Deputado Sergio Motta 

Deputado Antídio Lunelli 
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Deputado José Milton Scheffer 

Deputado Marcius Machado 

Deputado Marquito 

Deputado Sargento Lima 

COMISSÃO DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA 

Deputado Sergio Motta 

Deputado Alex Brasil 

Deputado Altair Silva 

Deputada Dirce Heiderscheidt 

Deputado Junior Cardoso 

Deputado Maurício Peixer 

Deputado Neodi Saretta 

COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS 

Deputado Tiago Zilli 

Deputado Napoleão Bernardes 

Deputado Ivan Naatz 

Deputado Marquito 

Deputado Matheus Cadorin 

Deputado Nilso Berlanda 

Deputado Rodrigo Minotto 

COMISSÃO DE ESPORTES E LAZER 

Deputado Camilo Martins 

Deputado Mário Motta 

Deputado Carlos Humberto 

Deputado Marcius Machado 

Deputado Marquito 

Deputado Mauro De Nadal 

Deputado Rodrigo Minotto 

COMISSÃO DE PROTEÇÃO, DEFESA E BEM-ESTAR ANIMAL 

Deputado Marcius Machado 

Deputado Sérgio Guimarães 

Deputado Altair Silva 

Deputado Antídio Lunelli 

Deputado Fabiano da Luz 

Deputado Sargento Lima 

Deputado Sergio Motta 

COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

Deputado Marquito 

Deputado Volnei Weber 

Deputado Altair Silva 

Deputado Carlos Humberto 

Deputado Ivan Naatz 

Deputado Matheus Cadorin 

Deputado Napoleão Bernardes 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 24 de abril de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA 

Presidente 
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OFÍCIO INTERNO N° 1673008/2025/GAB-DEP-JEFERSON CARDOZO Florianópolis, 16 de abril de 2025. 

JULIO GARCIA 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina 

Assunto: Indicação de substituição de membro na Comissão de Constituição e Justiça 

Senhor Presidente, 

Cumprimentando Vossa Excelência, venho, por meio deste, informar e indicar o nome do Deputado Ivan Naatz 

para substituir o Deputado Marcius Machado como membro da Comissão de Constituição e Justiça, conforme deliberação 

dessa liderança, a partir do dia 21/04/2025. 

Solicita-se, assim, que sejam adotadas as providências regimentais cabíveis para formalização da presente 

substituição no âmbito da referida Comissão. 

Renovando protestos de elevada estima e consideração, subscrevo-me. 

Atenciosamente, 

Jeferson Cardozo 

Líder do Partido Liberal 

Lido no Expediente 

Sessão de 22/04/25 

Processo SEI 25.0.000015093-5 
 

L E G I S L A Ç Ã O  
 

 

LEI 
 

LEI N° 19.092, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2024 

Parte vetada pelo Governador do Estado e mantida pela Assembleia Legislativa do 

Estado de Santa Catarina do Projeto de Lei que foi convertido na Lei n° 19.092, de 7 

de novembro de 2024, que “Institui o Dia Estadual de Abertura da Safra da Tainha e 

altera o Anexo Único da Lei n° 18.531, de 2022, que ‘Consolida as leis que instituem 

datas e eventos alusivos no âmbito do Estado de Santa Catarina e estabelece o 

Calendário Oficial do Estado’, para incluir a referida data alusiva no Calendário Oficial 

do Estado de Santa Catarina”. 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, nos termos do § 

7° do art. 54 da Constituição do Estado e do § 1° do art. 311 do Regimento Interno, promulga a seguinte parte da Lei: 

“Art. 2° Durante o Dia Estadual da Abertura da Safra da Tainha serão desenvolvidas atividades, ações e 

campanhas que demonstrem a tradição e importância da safra da tainha, por meio de: 

I – realização de atividades e apresentações relacionadas à tradição da pesca da tainha e outras expressões 

culturais, como o boi de mamão, apresentações de rendeiras e artistas locais; 

II – campanhas de preservação ambiental; 

III – realização de missa e benção na praia; 

IV – exposição sobre a pesca artesanal; 

V – realização de café comunitário e eventos gastronômicos típicos da pesca da tainha, dentre outros; 

VI – realização de rodas de conversas sobre questões relacionadas aos pescadores artesanais. 

Parágrafo único. As atividades ocorrerão a partir de um cronograma definido anualmente.” 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 25 de abril de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA 

Presidente 
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C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 1401, de 28 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora SILVIA CRISTINA WEISS DE MELLO, matrícula n° 13419, de PL/GAB-83 para o 

PL/GAB-80 do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de maio de 2025 (GAB DEP LUNELLI). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015567-8 
    

PORTARIA N° 1402, de 28 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR servidor JOSIVALDO BECKMAN SIQUEIRA, matrícula n° 12414, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-81, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de maio 

de 2025 (GAB DEP SERGIO MOTTA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000016063-9 
    

PORTARIA N° 1403, de 28 de abril de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe 

são conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar 

n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde ao servidor abaixo relacionado: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

2700 JOAO MACHADO PACHECO NETO 03 02/09/2024 - 

2700 JOAO MACHADO PACHECO NETO 03 16/09/2024 17059/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000000207-0 
    

PORTARIA N° 1404, de 28 de abril de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe 

são conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar 

n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde o servidor abaixo relacionado: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n° 

6310 LUCIAN FELIPPE GOULART CHAUSSARD 7 (SETE) 08/12/2024 22401/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000029822-4 
 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

AVISO DE RESULTADO 
 

AVISO DE RESULTADO 

DO PREGÃO.ELETRÔNICO. N° 002/2025 

A Pregoeira da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina informa que o Pregão Eletrônico n. ° 002/2025 

obteve o seguinte resultado: 

OBJETO: [Pregão Eletrônico] Contratação de empresa especializada para prestação de serviços continuados com regime de 

dedicação exclusiva de mão de obra especializada na área de Comunicação Social, conforme condições, quantidades e 

exigências estabelecidas no Edital e em seus Anexos. 

EMPRES VENCEDORA: PLANSUL PLANEJAMENTO E CONSULTORIA LTDA - CNPJ 78.533.312/0001-58 

Lote 1 

Item Descrição Unidade Quantitativo 
Valor 

Unitário 
(R$) 

Valor 

mensal 

(R$) 

Valor Anual 

(R$) 

1 

Assistente Operacional 

de Comunicação 
(fotógrafo) 

Posto de 
trabalho 

4 12.043,67 48.174,67 578.096,09 

2 Designer Gráfico 
Posto de 
trabalho 

3 11.089,99 33.269,98 399.239,78 

3 

Assistente Operacional 

de Comunicação 
(Criação de conteúdo 

Social Media) 

Posto de 
trabalho 

2 9.045,45 18.090,90 217.090,78 

4 

Assistente Operacional 
de Comunicação 

(Moderação Social 

Media) 

Posto de 
trabalho 

2 9.045,45 18.090,90 217.090,78 

5 

Assistente Operacional 
de Comunicação 

(Especialista em SEO) 

Posto de 

trabalho 
1 12.043,67 12.043,67 144.524,02 

6 Redator Publicitário 
Posto de 

trabalho 
3 15.294,50 45.883,49 550.601,86 

7 

Assistente Operacional 
de Comunicação 

(Gestão de tráfego 

Social Media) 

Posto de 
trabalho 

1 12.043,67 12.043,67 144.524,02 

8 Produtor 
Posto de 
trabalho 

4 18.209,00 72.835,99 874.031,82 

9 Apresentador 
Posto de 
trabalho 

4 18.209,00 72.835,99 874.031,82 

10 
Diretor de Programas 

(rádio) 
Posto de 
trabalho 

1 24.166,67 24.166,67 290.000,00 

11 
Diretor de Programas 

(tv) 
Posto de 
trabalho 

1 23.377,87 23.377,87 280.534,40 

Total (Itens 1 a 11) 4.569.765,37 
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Item Descrição Unid. 
Quantitativo 

mensal 

Valor 
unitário 

(R$) 

Valor mensal 

(R$) 

Valor Anual 

(R$) 

12 Diárias Unid. 100 R$612,00 61.200,00 734.400,00 

Valor Global (Itens 1 a 12) 5.304.165,37 

Florianópolis, datado e assinado eletronicamente. 

Carolina Schroeder Vieira Fernandes 

Pregoeira  
 
 

Processo SEI 23.0.000016163-2 
 

 

EXTRATOS  
 

EXTRATO N° 159/2025 

REFERENTE: Contrato n° 036/2025, celebrado em 22/04/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Associação de Surdos de Chapecó. 

CNPJ: 80.631.625/0001-90. 

OBJETO: Contratação das intérpretes em Libras Alice Demarco e Natalyê Fonseca Steffen Miranda, para o 1° Seminário 

Regional Vale do Chapecó: "Atendimento da Pessoa com Deficiência - Uma Abordagem Multiprofissional", previsto para ser 

realizado de forma presencial, no município de Pinhalzinho-SC, no dia 24 de abril de 2025. 

VALOR GLOBAL: R$1.806,65 (um mil oitocentos e seis reais e sessenta e cinco centavos). 

VIGÊNCIA: 22/04/2025 a 21/10/2025. 

FUNDAMENTO LEGAL: Lei n° 14.133/2021 e nos Atos da Mesa n°s 149/2020, 195/2020, 257/2024 e 487/2017. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Diego Vieira de Souza – Diretor-Geral (em exercício) 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor da Escola do Legislativo  

Ariberto Salvagni – Presidente da Associação de surdos de Chapecó 

Processo SEI 25.0.000004652-6 
    

EXTRATO N° 160/2025 

REFERENTE: 3° Termo Aditivo ao Contrato n° 041/2023, celebrado em 24/04/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Rádio Vera Cruz FM Ltda (Rádio Bella FM X). 

CNPJ: 03.761.886/0001-84. 

OBJETO: O Termo Aditivo tem por objeto prorrogar a vigência, a contar de 27/06/2025 até 24/08/2025. 

VIGÊNCIA: O termo passa a vigorar a partir da sua assinatura, com efeitos a contar de 27/06/2025, ficando ratificadas todas 

as demais cláusulas e condições contratuais em vigor. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, inciso "II" da Lei n° 8.666/93; Item 4.1 do Contrato Original; Atos da Mesa n° 149/2020 e 

n° 195/2020; e Autorização Administrativa através do Despacho exarado pelo Diretor de Comunicação Social (1662291), 

constantes nos autos do processo que tramita no SEI sob o n° 25.0.000010926-9. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Dayan Gaultyer Schütz – Diretor de Comunicação Social 

Fábio Bigolin – Presidente da ACAERT - Procurador 

Processo SEI 25.0.000010926-9 
    

EXTRATO N° 161/2025 

REFERENTE: Inexigibilidade Licitação N° 046/2025, celebrado em 24/04/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: NC COMUNICAÇÕES S.A 

CNPJ: 79.227.963/0002-63 
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OBJETO: Aquisição de 21 (vinte e uma) assinaturas do Jornal NSC, sendo 18 (dezoito) assinaturas no formato impresso e 

digital e 3 (três) no formato digital, pelo período de 12 meses, com início em 02/05/2025, para atender às demandas dos 

gabinetes e setores da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina 1638029. 

VALOR: R$13.908,00 (treze mil novecentos e oito reais); 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, Inciso l da Lei 14.133/2021; Documento de Oficialização de Demanda - DOD 1638029; 

autorização da Diretoria-Geral no despacho SEI n° 1653634; e Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020 e 257/2024. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Diego Vieira de Souza – Diretor-Geral (em exercício)  

Vitor Luiz Soares Bartelega – Diretor Administrativo 

Carlos Alberto Leal – Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 25.0.000011218-9 
    

EXTRATO N° 162/2025 

REFERENTE: Inexigibilidade Licitação N° 047/2025, celebrado em 24/04/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: S/A O ESTADO DE S. PAULO 

CNPJ: 61.533.949/0001-41 

OBJETO: Aquisição de 5 (cinco) assinaturas do Jornal "O Estado de São Paulo (ESTADÃO)", sendo 3 (três) no formato 

impresso e 2 (duas) no formato digital, pelo período de 12 meses, com início em 02/06/2025, para atender às demandas dos 

gabinetes e setores da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina 1643379. 

VALOR: R$5.845,84 (cinco mil oitocentos e quarenta e cinco reais e oitenta e quatro centavos); 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, Inciso l da Lei 14.133/2021; Documento de Oficialização de Demanda - DOD 1643379; 

autorização da Diretoria-Geral no despacho SEI n° 1666527; e Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020 e 257/2024. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Diego Vieira de Souza – Diretor-Geral (em exercício)  

Vitor Luiz Soares Bartelega – Diretor Administrativo 

Carlos Alberto Leal – Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 25.0.000011927-2 
    

EXTRATO N° 163/2025 

REFERENTE: Inexigibilidade Licitação N° 048/2025, celebrado em 24/04/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Editora Notícias do Dia LTDA 

CNPJ: 00.481.841/0001-68 

OBJETO: Aquisição de 33 (trinta e três) assinaturas do Jornal "ND Notícias do Dia" sendo 31 (trinta e uma) no formato 

impresso e 2 (duas) no formato digital, pelo período de 12 meses, com início em 28/05/2025, para atender às demandas dos 

gabinetes e setores da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina 1638213. 

VALOR: R$29.088,00 (vinte e nove mil oitenta e oito reais); 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, Inciso l da Lei 14.133/2021; Documento de Oficialização de Demanda - DOD 1638213; 

autorização da Diretoria-Geral no despacho SEI n° 1665378; e Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020 e 257/2024. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Diego Vieira de Souza – Diretor-Geral (em exercício)  

Vitor Luiz Soares Bartelega – Diretor Administrativo 

Carlos Alberto Leal – Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 25.0.000011242-1 
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EXTRATO N° 164/2025 

REFERENTE: Inexigibilidade Licitação N° 049/2025, celebrado em 24/04/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Folha da Manhã S.A. 

CNPJ: 60.579.703/0001-48 

OBJETO: Aquisição de 16 (dezesseis) assinaturas impressas e digitais e 1 (uma) assinatura digital do Jornal Folha de São 

Paulo, pelo período de 12 meses, a contar de 05/05/2025, para atender às demandas dos gabinetes e a setores da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina 1639824. 

VALOR: R$37.731,60 (trinta e sete mil setecentos e trinta e um reais e sessenta centavos); 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, Inciso l da Lei 14.133/2021; Documento de Oficialização de Demanda - DOD 1639824; 

autorização da Diretoria-Geral no despacho SEI n° 1665415; e Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020 e 257/2024. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Diego Vieira de Souza – Diretor-Geral (em exercício)  

Vitor Luiz Soares Bartelega – Diretor Administrativo 

Carlos Alberto Leal – Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 25.0.000011403-3 
    

EXTRATO N° 166/2025 

REFERENTE: 3° Termo Aditivo ao Contrato de Credenciamento N° 044/2023, celebrado em 25/04/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: EPCM - Empresa Produtora de Conteúdo Marazul LTDA (Rádio Marazul 97.1 FM) 

CNPJ: 39.454.709/0001-00 

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por finalidade prorrogar a vigência, a contar de 29/06/2025 até 24/08/2025. 

VIGÊNCIA: 29/06/2025 até 24/08/2025. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, II, da Lei 8.666/93; Cláusula Quarta, item 4.1 do Contrato original; Atos da Mesa n° 149/2020 

e n° 195/2020; e Autorização Administrativa através de despacho exarado pelo Diretor de Comunicação Social nos autos do 

processo que tramita no SEI sob o n° 25.0.000010928-5. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Dayan Gaultyer Schütz – Diretor de Comunicação Social 

Fábio Bigolin – Presidente da ACAERT 

Processo SEI 25.0.000010928-5 
 

 

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA 
 

EXTRATO - DG-DRH 

ESPÉCIE: Acordo de Cooperação Técnica N° 2024/142.0. 

PARTÍCIPES: A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC e Câmara dos Deputados. 

OBJETO: O presente Termo tem por finalidade objetivar a cessão de código e direito de uso do Sistema de Gestão de Eventos 

entre a Câmara dos Deputados e a Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, com vistas à colaboração mútua 

para a modernização administrativa dos partícipes. 

VIGÊNCIA: O presente Acordo vigorará por prazo indeterminado, podendo ser denunciado de comum acordo entre as 

partes ou unilateralmente. 

SIGNATÁRIOS: Deputado Julio Garcia – Presidente da ALESC e Mauro Limeira Mena Barreto – Diretor Administrativo 

da Câmara dos Deputados. 

Florianópolis, 23 de abril de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000007237-3 
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